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 به نام خـداوند جـان آفـرين 

 
 لرستان دانشگاه علوم پزشکي 

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکي

 دوره )طرح درس ترمی(طرح  

 

 پرستاری  کارشناسی  :تحصیلی  یرشتهو  مقطع    جراحی  - داخلیپرستاری    :گروه آموزشیخرم آباد      مامايی و  پرستاری   :دانشکده

  یک واحد     : تعداد واحد                                   داخلي -  2بزرگسالان و سالمندان  کارآموزی  نام درس:

  1بزرگسالان و سالمندان  کارآموزی  یش نیاز:پ                                                                              : کارآموزی دنوع واح

  داخلي مردان بخش -بیمارستان شهید رحیمي مکان برگزاری:                 30/7-30/13 :ساعت             تا             :روز زمان برگزاری کلاس:

 سحر مالمیردکتر :  ین )به ترتیب حروف الفبا(مدرس                             مسئول درس:        نفر در هر دوره  8-7    تعداد دانشجویان:

 

  شرح دوره:

و حل مسججئله ب برپایه آموخته های نیری و در راربوف آرآیند پرسججتاری به  خلاق در این کارآموزی دانشجججو با بهره گیری از مهارت های تفکر 

تدابیر پرستاری مناسب را تعیین   ،مددبویان بزرگسجال و یا سجالمند پرداخته و بر اساس تشخیه های پرستاریلامت  بررسجي و شجناخت ویجعیت سج

از دانشججو انتیار مي رود مراببت های پرسجتاری را از زمان پیشجگیری تا نوتواني مد نیر داشجته باشجد. ل ا بر   لاوهو پس از ارزیابي مي نماید. به ع 

 .ي بستری و زمان ترخیه و مراببت در منزل تاکید مي شودطآموزش به بیمار و خانواده در 

 هدف کلی: 

، بیماری های تنفس، تدابیر پرستاری  ختلالات تنفسيکارآموزی بخش تنفس بهت کاربرد دانش پرسجتاری در زمینه بررسجي و شجناخت بیماران با ا

 .ریزی شده است به این بیماران برنامه لازمهای  و ارائه آموزش

  بینابینی:اهداف 

 :ر پایان برنامه آموزشي، انتیار مي رود آراگیران بادر باشندد

 : حیطه شناختي

 اصطلاحات رایج بخش را بداند.  •

 آشنا باشد.  (معاینات آیزیکي، تستهای تشخیصي و...متي، لاتاریخچه س(بررسي و شناخت سیستم تنفس با  •

 .را بشناسد  )اسپیرومتری، تست خلط و...(آزمایشات رایج بخش  •

   .را بداندو مراببت های پرستاری مربوطه    )، آتلکتازی، پنوموني، آسم و...  (COPDاز انواع بیماریهای رایج در بخش •

 .را بشناسد )...ها و بیوتیکها، آنتي هیستامین کورتیکواستروئیدها، آنتي(داروهای رایج بخش  •

 .بداندپیشگیری از آن ها را  روشهای گوارشي و استعداد به عفونت و  عوارض دارویي مانند استئوپروز، هایپرگلیسمي و زخم •

 :حیطه رواني حرکتي

 اصطلاحات رایج بخش را بکار گیرد..  •

 انجام دهد. را  ( متي، معاینات آیزیکي، تستهای تشخیصي و...لاتاریخچه س(بررسي و شناخت سیستم تنفس  •

 .به عمل آورد لازم رامراببت   )اسپیرومتری، تست خلط و...(از بیماران ببل، حین و بعد از آزمایشات رایج بخش  •

 .انجام دهد)، آتلکتازی، پنوموني، آسم و...  (COPD انواع بیماریهای رایج در بخش لازم را درهای  براساس آرآیند پرستاری مراببت •

 .را به نحو صحیح برای بیمار استفاده کند )...ها و بیوتیکها، آنتي هیستامین کورتیکواستروئیدها، آنتي(داروهای رایج بخش  •

 .را به بیمار بدهد لازمهای  اکسیژن درماني را به نحو صحیح برای بیمار انجام دهد و آموزش •

 .پوزیشن مناسب بهت بهبود ویعیت تنفسي برای مددبو ایجاد کند  •
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پیشگیری   روشهای گوارشي و استعداد به عفونت و... را به بیماران گو شزد نموده و   عوارض دارویي مانند استئوپروز، هایپرگلیسمي و زخم •

 .از آن ها را آموزش دهد

 .های ببل و بعد از ساکشن را انجام دهد ساکشن دهان، حلق و... را به روش صحیح انجام دهد و مراببت •

 .بیمار آموزش دهد و برای وی انجام دهد هرا ب)...اژهای غنچه و پوسچرال درن تنفس با لب(آیزیوتراپي تنفس  •

 : حیطه عاطفي

 .ش مي کندلادر رعایت حفظ حریم خصوصي بیماران دلسوزانه ت •

 . نه انجام مي دهدلامشتابانه و مسئوآعالیت های محوله را  •

 .ش مي کندلابیمار ت  و آموزش به با بربراری ارتباط موثر و مطمئن در بهت کاهش ایطراف و حمایت روحي رواني •

 .ت خود سوال مي پرسدلابا کارشناسان و متخصصان بخش و اساتید خود با احترام برخورد مي نماید و در بهت رآع اشک •

 .مي پردازد تنفسي مبتلا به اختلالات دلسوزانه و با حس مسئولیت پ یری به مراببت از بیماران •

 

 های تدريس:شیوه

 ☒  پرسش و پاسخ        ☐  ریزی شدهسخنراني برنامه  ☒ سخنراني

 ☐  (TBL)  یادگیری مبتني بر تیم  ☒ (PBL) یادگیری مبتني بر حل مسئله  ☒  بحث گروهي

 :ساير موارد

 Case Based Discussion  ☒  مایش عملي ن ☒ 

bedside teaching ☒ 
 

 :   وظايف و تکالیف دانشجو

 .دارای زیربنای علمي مناسب برای آراگیری مطالب مورد تدریس باشند •

کار  دانش خود را از طریق مرور عمیق مطالعات گسترش داده و یاآته های حاصل از پژوهش ها را بهت نگارش گزارش های خود به  •

 .بندند و مطالب خویش را با استفاده از شواهد موبود مستند نمایند

 .، برنامه های آموزشي خود را پیگیری کنندتاد مربوطهدر ببال یادگیری خویش احساس تعهد و مسئولیت نمایند و با راهنمایي اس •

 بحث گروهي درباره مویوعات تعیین شده   •

  Case reportارائه گزارش روزانه  •

 .ارائه گردد nursing plan به ازای هر بلسه در کارآموزی •

 

 :   قوانین و مقررات کلاس 

حضور به موبع در کارآموزی، حضور آعال در بخش، تحویل به موبع تکالیف تعیین شده، رعایت اصول کنترل عفونت، رعایت بوانین و نیم در  

 . بخش، رعایت پوشش و لباس آرم مصوف دانشگاه 

رک کردن موبایل در زمان استراحت، ورود و خروج از بخش در صورت نیاز با هماهنگي مربي، نیم ساعت استراحت در وسط کارآموزی  مجازها: 

عدم استفاده از موبایل در بخش، نداشتن غیبت غیر موبه و در صورت نیاز هماهنگي با مربي، عدم نشستن یا تکیه بر تخت یا   محدودیت ها: 

 برانکارد و باهای غیر متعارف در ساعات کارآموزی

 

 وسايل آموزشی:   

 ☐  وف سرویس کلاس آنلاین     ☐  سامانه مدیریت یادگیری          ☐ کامپیوتر          ☐ پروژکتورویدئو   ☐  وایت برد

  سازها، وابعیت مجازی و ...(      از ببیل شبیهابزار ارتقا دهنده یادگیری )            ☐سامانه آزمون مجازی 

 :ساير موارد

     ☒اشیاء و لوازم وابعي            ☒کتاف             ☒آیلم آموزشي  ☒بیمار وابعي  
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 )براساس لاگ بوک بالینی(:  نحوه ارزشیابی دانشجو 

 

نمره  موارد ارزشیابی

 مبنا 

نمره 

 دانشجو 

 ملاحظات

مقررات و اصول ارتباط و اخلاق  

 حرآه ای 

2   

   10 مهارت های بالیني  

   DOPS 2.5آزمون 

   1.5 تکالیف دوره کارآموزی 

    4 آزمون کتبي پایان دوره کارآموزی 

   20 نمره کل: 

 

 نوع آزمون

  ☐  غلط -صحیح ☐ بور کردني           ☒ ایرندگزینه       ☒  پاسخ کوتاه      ☐ تشریحي

 :  ساير موارد

Log Book ☒    clinical evaluation exercise -CEX, Mini-Mini  ☒ 
 

 : مطالعهمنابع پیشنهادی برای  

 :منابع انگلیسی

• Brunner&Suddarth. Text Book of Medical Surgical Nursing. Philadelphia: J.B Lippincott co. 3 

2018.  

 منابع فارسی:

 انتشارات بامعه نگر  مریم حضرتي، تربمه دریادخت مسرور،. 2018سودارث،-برونر یماریهای تنفس،
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 داخلی مردان جدول برنامه کارآموزی بخش 

 عنوان برنامه آموزشي طول دوره
 مدرس مکان ارائه

 ماه  روز  ساعت 

7.30-

13.30 

طبق 

 برنامه

طبق 

 برنامه

 ،  معارآه و توییح طرح درس، آشنایي با بخش  .1

متي، معاینات  لاتاریخچه س(بررسي و شناخت سیستم تنفس  .2

 ( آیزیکي، و...

خلط، سي تي  اسپیرومتری، تست (های تشخیصيآشنایي با روش  .3

   و ... )آنژیو

 اکسیژن درماني .4

  داخليبخش 

 رحیمي  مردان

 مالمیر

7.30-

13.30 

طبق 

 برنامه

طبق 

 برنامه

 ساکشنمرابب های ببل و بعد از  .5

 آیزیوتراپي تنفس .6

، برونشیت مزمن،  COPD)بیماریهای رایج در بخشبحث درباره  .7

 و مراببت های پرستاری مربوطه   )آتلکتازی،...آمفیزم، 

  داخليبخش 

 رحیمي مردان 

 مالمیر

7.30-

13.30 

طبق 

 برنامه

طبق 

 برنامه

و   )...انواع اسپری،  م،آس) بیماریهای رایج در بخشبحث درباره  .8

 مراببت های پرستاری مربوطه 

  داخليبخش 

 رحیمي  مردان

 مالمیر

7.30-

13.30 

طبق 

 برنامه

طبق 

 برنامه

و درمان ید   آمبولي ریه) شبیماریهای رایج در بخبحث درباره  .9

 و مراببت های پرستاری مربوطه   )... انعقاد

  داخلي بخش 

 رحیمي مردان 

 مالمیر

7.30-

13.30 

طبق 

 برنامه

طبق 

 برنامه

و مراببت های     )...، پنومونيبخش )بیماریهای رایج در  بحث درباره  .10

 پرستاری مربوطه 

  داخليبخش 

 رحیمي  مردان

 مالمیر

7.30-

13.30 

طبق 

 برنامه

طبق 

 برنامه

  داخليبخش  ارزشیابي نهایي دانشجویان، بمع بندی و گزارش نویسي .11

 رحیمي  مردان

 مالمیر

 


